11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.11.2010 18:39:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHust Bpada: 22.11.2010 21:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193344/answer/193345




Haubonee oCTOBEPHEIM METOAOM BBHISIBIIEHUSI TPDHXOMOHA, IBISIETCS [I0CEB Ha TPDUXOMOHA[EH, a He
[IIIP.

TONBKO 3aYeM IIOCTOSHHO 3afaBaTh OJHU U T€ K€ BOIIPOCH. YTOUHSWTE UX B TOM XK€ TOIIHKE. JTO
poIIe.



